
1عدد مراقبة فرض فوزي الغربي   
أساسي 9  

المدرسة الإعدادیة النموذجیة 
 ضفاف البحیرة

 
  1التمرین رقم  
  في الخانة المناسبة (x)ضع العلامة 

  خطأ  صواب  

)2بما أن  5 ) 25  )2فإن    5 ) 5    
    

      9ھو  659845.32بعد الفاصل في الكتابة العشریة  103الرقم الذي رتبتھ 

ID
2

7   
    

      یة ھو عدد حقیقيكل عدد لھ كتابة عشریة دور
      جذر مربع عدد صحیح طبیعي ھو عدد كسري

      ھو عدد حقیقي أصم aعددا حقیقیا موجبا فإن  aإذا كان 

  2التمرین رقم  
  إختر الجواب الصحیح من بین الإجابات التالیة

  ھو   OMالبعد فإن  2فاصلتھا   (O,I)بالمعین  نقطة من مستقیم مدرج  Mإذا علمت ان   ) أ

  *2                        *2                           *2  
  ھو عدد كسري دوره  ..…3.55العدد الحقیقي  ) ب

   *5                     *55                                   *0   

الجذر التربیعي للعدد ) ج
0.0009

49
  ھو   

  *
3
7

              *
0.03

7
                             *

3
7000

  

  3التمرین رقم  
  أرقام كلھا مخالفة للصفر 4على رقم بطاقة تعریف مدرسیة متكون من  كم یمكننا الحصول )1
 )یستعمل كل حرف مرة واحدة " ( قسمة " كم من كلمة لھا معنى أو لا یمكننا الحصول علیھا من أحرف كلمة  )2
   m=65998b380نعتبر العدد  )3

في نفس   6و  12و  15للقسمة على  قابلا mالذي یمثل رقم الآلاف لیكون العدد  bكیف یمكن اختیار العدد الصحیح 
  )أعط جمیع الحلول الممكنة ( الوقت 

720بین ان العدد ) 4 3595 2 25   45یقبل القسمة على   
  4التمرین رقم  

Aنعتبر المجموعة  15 173 ; 2 ; ;9 ; ; 81 ;0 ;7.365 ;
7 4

     
 

  

Aحدد المجموعات التالیة ) 1   ;  A   ;  A   ;  A ID   ;  A I*
         

  الأعداد الصماء ھي مجموعة Iحیث 

70بین أن العدد الحقیقي ) 2 85 30 36    ینتمي إلى المجموعةA  

في الكتابة العشریة للعدد بعد الفاصل  2305أوجد الرقم الذي رتبتھ ) 3
15
7

  

  5التمرین رقم  
نعتبر العبارتین 

A     B=-3-(x+ )-[- +
2 21 2( 3 2 ) [( ) ( 3 )] 3 ( 2 ) ]

3 3
           

Bو  A=3 بین ان) أ)    1 x4          أحسب )  بB  إذا علمت أنx 1 2       
   متقابلان Bو  Aحیث  xأوجد  )2
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  1التمرین رقم  

  )یمكن أن یوجد أكثر من إجابة صحیحة ( صحیحة كل إجابة أحط بدائرة 
64 214 5 64   4  12  7  3  یقل القسمة على  

  لا یمكن  6  0  4  یساوي  aإذا كان  8یقبل القسمة على  348a70لعدد ا
مضاعف  a  فإن 2a=3bإذا كان 

  3ل
b  مضاعف

  6ل 
a  مضاعف

  6ل 
b  مضاعف

  2ل 
  3و  9  5و  7  4و  3  2و  6  إذا كان مضاعفا ل  12یكون العدد قابلا للقسمة على 

العدد 
77
140

*      ID  ینتمي إلى  
  

  2التمرین رقم  
  یھوون كرة القدم و الكرة الطائرة  7یھوون الكرة الطائرة و  16یھوون كرة القدم و  25تلمیذا منھم  40في قسمنا 

  كرة القدم أو الكرة الطائرة ؟) كرة القدم فقط ؟       ب) ن  أما ھو عدد التلامیذ الذین یھوو) 1
  ما ھو عدد التلامیذ الذین لا یھوون أي نوع من ھتین الریاضتین ؟) 2

  3التمرین رقم  
  إربط بسھم لتتحصل على القاعدة الصحیحة 

  bیقسم  aفإن     15یكون العدد قابلا للقسمة على 
  cو  aو إذا كان  bcیقسم  aإذا كان 

  أولیین فیما بینھما 
 cیقسم  abفإن   

  bو  aقابلا للقسمة على  cإذا كان 
  1= (a,b)أ.م.و ق cقاسما ل 

  5و  3إذا كان یقبل القسمة على   

  4التمرین رقم  
  V5 ; V4 ; V3 ; V2 ; V1ف خمس مزھیات    F3و  F2و  F1زھرات  3بكم من طریقة یمكنك وضع 

  جرة الإختیارأعط جمیع الإمكانیات مستعملا ش
  5التمرین رقم  

أعط الكتابة العشریة الدوریة للعدد ) أ )1
17
7

  ثم حد الدور فیھا 

 بعد الفاصل في ھذه الكتابة 6895ما ھو الرقم   ) ب

أعط القیمة التقریبیة بالنقصان برقمین بعد الفاصل ل   ) ت
17
7

 بعد الفاصلثم بالزیادة بأربعة أرقام  

Aلتكن العبارة ) 2 x x x2 ( 2 ) ( 2 ) 3 ( 2 5 )                حیثx  عدد

  حقیقي
Aبین أن ) أ     x 2              أحسب ) بA  إذا علمت أنx ( 2 2 )     
:  حیث  xأوجد العدد الحقیقي ) 3    

x       c              x       b             x     a     42 7 ( - ( 3 1 ) 0 ( ( - 3 ) 0 (
5

     
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)                                                                                       نقاط  3(   1تمرین عدد 
                                                                   

أوجد الكتابة العشریة الدوریة للعدد) 1
465
  بعد الفاصل  105الذى رتبتھ ثم اذكر الرقم  11

التالیة     لتكن المجموعة ) 2
   46516; 3 ; ; ; 1,21;0; 2 :

11
A 

       
    

Aو و  : حدد عناصر المجموعات التالیة      و    ) حیث  ھي مجموعة الأعداد
  ) الحقیقیة الصماء 

     

  )نقاط  5(        2تمرین عدد   

  

  Cو   B اختصر العبارتین التالیتین ) 1

   
  227 3 7 3

7
        

 =     B         و
    19 2 3 2

7
x x x        

   =
C  

  :في كل حالة من الحالات التالیة  xأوجد العدد الحقیقي )   2

  عددان متقابلان Cو   B/ ب                                C=  2/ أ              

  )نقاط  4(   3تمرین عدد 

  

درجا بالمعین مستقیما م نعتبر  ,O I  1حیثOI cm  

و  5و   4التي فاصلاتھا على التوالي  Cو   Bو  Aالنقاط  عین على ) 1
9
2


  

  ABأحسب البعد ) 2

منتصف  Eما ھي فاصلة النقطة )  3 AC ؟ 
 
 
 
 



1عدد مراقبة فرض فوزي الغربي   
أساسي 9  

المدرسة الإعدادیة النموذجیة 
 ضفاف البحیرة

 
  : الصحیحة الإجابة أمام) x( علامة ضع   نقاط 5:  الأول التمرین

3,1452x العدد عشري  أصم  كسري  عدد ھو  
  7 و 4  2 و 14  8 و 20  على للقسمة قابلا كان إذا 28 على للقسمة قابل طبیعي صحیح عدد

A و B كم: حیث مجموعتان)A=(15وكم)B=(13 و 
A(كم B=(8 كم إذن)A B (یساوي  

28  38  20  

700 4669 7 27   4  5  7  
  الدوریة العشریة الكتابة في الفاصل بعد 231 رتبتھ الذي الرقم

  ھو 21,3452
4  5  2  

7:  التالیة A المجموعة نعتبر       نقاط 6: الثاني التمرین 81 11; ;0;3, 4; 5; ; 64
5 4 9

A
     
  

  

A:  التالیة المجموعات عناصر حدد -1 IN  و A  و A ID و A  . 

 .A المجموعة في الصماء الأعداد حدد -2

  بالمعین المدرج العددي المستقیم نعتبر  -  أ ,O I 2:  حیثOI cm. 

)7 النقاط عین )
5

M  81 و( )
4

N  و ( 5)Q. 

 من B النقطة فاصلة حدد  - ب OM 2:  حیث 2OB  . 

  نقاط 5: الثالث التمرین
1 العدد لیكن -1 1a x y الرقمین لتحدید الإختیار شجرة استعمل x و y العدد یكون بحیث a 15 على للقسمة قابلا. 

2- E كم جد.  مختلفة فردیة أرقام ثلاثة من الأعداد مجموعة ھي)E.( 

  نقاط 4:الرابع مرینالت
 5 من صفوف في تنظیمھا أعاد ثم.  3 لھ فبقي سیارات 6 من صفوف في نظمھا  الصغیرة السیارات من مجموعة لطفل

  . سیارة أي تبقى فلم سیارات
 جوابك علل باق؟ دون ذالك یمكنھ ھل.  سیارات ثلاث من صفوف في تنظیمھا أراد لو -1

 .جوابك ؟علل)باق وند( سیارتین من صفوف في وضعھا یمكنھ ھل -2

  ؟100 من أصغر عددھا أن علما الطفل ھذا سیارات عدد یكون أن یمكن ماذا -3

  نقاط 4:الرابع التمرین

9  الطبیعیین الصحیحین العددین نعتبر 4a p  2 و 1b p  حیث p طبیعي صحیح عدد.  

9 احسب -1 2b a 

 .  b و a لـ مشتركا اسماق d لیكن -2

9 لـ قاسم d أن بین  -  أ 2b a 

 d العدد قیمة استنتج  - ب

 .بینھما فیما أولیان b و a أن بین  - ت
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 التمرین رقم  1   ( 5 نقاط )

 أحط بدائرة كل إجابة صحیحة 
43 218 5 64   یقل القسمة على  13 15 12 

344a0العدد  یقبل القسمة على   25 إذا كان   a یساوي    4 8 0 
a یقسم  bc و   a و   b أولیان فیما بینھما إذن   b یقسم   a  c a لـ مضاعف  a یقسم   b 
 لایمكن الجزم 3 2 مجموع عددین صحیحن متتالین یقبل القسمة على 
Eإذا كان  و    F مجموعتان منفصلتان فإن بحیث  

(كم= 20 E (كم= 65و )  FUE (فإن كم)  F یساوي)   
40 45 16 

 التمرین رقم  2   ( 6 نقاط )

35: التالیة  Aنعتبر المجموعة  14; 13;0; 7,2684; ; 36; 7; ;2,5
14 33
       

 
A  

A: حدد عناصر المجموعات التالیة  - 3 IN   وA   وA ID  وA  . 

 .Aحدد الأعداد الصماء في المجموعة  - 4

 7,2684بعد الفاصل للعدد  758حدد الرقم الذي رتبتھ  - 5

نعتبر المستقیم العددي المدرج بالمعین   - 6 ,O I  2: حیثOI cm.  

)لنقاط عین ا) أ 2,3)M   64و( )
25

N   و ( 2 2)Q    5و( )S  .  

    ONو  OMأحسب )  ب

من  Bحدد فاصلة النقطة ) ج OM  11: حیث
3

OB   

 )نقاط  5(   3التمرین رقم  

یستعمل الحرف مرة ( بمعنى أو بدون " MATH"ھو عدد الكلمات التي یمكن كتابتھا بحروف كلمة  ما )1
  ) واحدة

5إذا علمت أن ) أ )2 7f p      بین أنp   یقبل القسمة على 

fیقسم  35بین أن   ) ب p 

  , aیث رقم عشراتھ و مئاتھ و آلافھ یساوي ح X=aaa6العدد و المخالف للصفر  aلیكن الرقم ) 3
  6یقبل القسمة على  Xبین أن  

  )نقاط  4(   4التمرین رقم  
یرغبون في شرب قھوة  31مسافرا أمام مقھى فكان من بین المسافرین  50توقفت حافلة تحمل على متنھا 

  ء أي شيء مسافرین صائمین لا یرغبون في اشترا 3یرغبون في اقتناء قارورة ماء و  27و 
  ما ھو عدد المسافرین الذین یرغبون في اقتناء مشروب على الأقل من ھذا المقھى )1
ما ھو مدخول , ملیم  1000ملیم و أن ثمن قارورة الماء  1500إذا علمت أن ثمن كوب القھوة ھو  )2

 صاحب المقھى من ركاب ھذه الحافلة 
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   أجب بـصواب أو خطأ    )نقاط  4(    1التمرین رقم  

    العدد الأصم ھو كل عدد كسري لیس لھ دور

1 5ھي الكتابة العشریة الدوریو للعدد  ,25
4

  
  

     3و  8إذا كان یقبل القسمة على  24یكون العدد قابلا للقسمة على 

33إذا كان  9x y  یقسم  9فإنx    

  )نقاط  4 (   2التمرین رقم  

550: التالیة  Aنعتبر المجموعة  3 5 16 1 52 0 09
22

; ; ; ; ; ; . ; ,A     
 

  

A: حدد عناصر المجموعات التالیة ) 1 IN   وA   وA ID  وA   وA IR. 

نعتبر المستقیم العددي المدرج بالمعین  ) 2 ,O I  2: حیثOI cm.  

)عین النقاط   2,3)M    و ( 2)Q   5و( )S   .  

 من B النقطة فاصلة حدد) 3 OI 2:  حیث 2OB  . 

    )نقاط  6(   3التمرین رقم  
  

عددین حقیقیین  yو  xالتالیتین حیث   Bو  Aلتكن العبارتین 

 4 1 73 3 3 1 4
5 2 5

       .A x B y                       
  

3بین أن  1) 3
10

- +       A x B y 


      

إذا  علمت أن   Aأحسب  2)
5
2

 x  

xأحسب  3) y  3إذا علمت أنA B   
  )نقاط  4(   4التمرین رقم  

9  الطبیعیین الصحیحین العددین نعتبر 4a p  2 و 1b p  حیث p طبیعي صحیح عدد.  

9 احسب) 1 2b a 

 .  b و a لـ مشتركا قاسما d لیكن) 2

9 لـ قاسم d أن بین) أ 2b a 

 d العدد قیمة استنتج) ب

  .بینھما فیما أولیان b و a أن بین) ج
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  1التمرین رقم  
  في الخانة المناسبة (x)ضع العلامة 

  خطأ  صواب  

)2بما أن  5 ) 25  )2فإن    5 ) 5    
    

      9ھو  659845.32بعد الفاصل في الكتابة العشریة  103الرقم الذي رتبتھ 

ID
2

7   
    

      یة ھو عدد حقیقيكل عدد لھ كتابة عشریة دور
      جذر مربع عدد صحیح طبیعي ھو عدد كسري

      ھو عدد حقیقي أصم aعددا حقیقیا موجبا فإن  aإذا كان 

  2التمرین رقم  
  إختر الجواب الصحیح من بین الإجابات التالیة

  ھو   OMفإن البعد  2فاصلتھا   (O,I)بالمعین  نقطة من مستقیم مدرج  Mإذا علمت ان   ) ث

  *2                        *2                           *2  
  ھو عدد كسري دوره  ..…3.55العدد الحقیقي  ) ب

   *5                     *55                                   *0   

الجذر التربیعي للعدد ) ج
0.0009

49
  ھو   

  *
3
7

              *
0.03

7
                             *

3
7000

  

  3التمرین رقم  
  أرقام كلھا مخالفة للصفر 4على رقم بطاقة تعریف مدرسیة متكون من  كم یمكننا الحصول )4
 )یستعمل كل حرف مرة واحدة " ( قسمة " كم من كلمة لھا معنى أو لا یمكننا الحصول علیھا من أحرف كلمة  )5
   m=65998b380نعتبر العدد  )6

في نفس   6و  12و  15للقسمة على  قابلا mالذي یمثل رقم الآلاف لیكون العدد  bكیف یمكن اختیار العدد الصحیح 
  )أعط جمیع الحلول الممكنة ( الوقت 

720بین ان العدد ) 4 3595 2 25   45یقبل القسمة على   
  4التمرین رقم  

Aنعتبر المجموعة  15 173 ; 2 ; ;9 ; ; 81 ;0 ;7.365 ;
7 4

     
 

  

Aحدد المجموعات التالیة ) 1   ;  A   ;  A   ;  A ID   ;  A I*
         

  الأعداد الصماء ھي مجموعة Iحیث 

70بین أن العدد الحقیقي ) 2 85 30 36    ینتمي إلى المجموعةA  

بعد الفاصل في الكتابة العشریة للعدد  2305أوجد الرقم الذي رتبتھ ) 3
15
7

  

  5التمرین رقم  
نعتبر العبارتین 

A     B=-3-(x+ )-[- +
2 21 2( 3 2 ) [( ) ( 3 )] 3 ( 2 ) ]

3 3
           

Bو  A=3 بین ان) أ)    1 x4          أحسب )  بB  إذا علمت أنx 1 2       
 متقابلان  Bو  Aحیث  xأوجد  )3



1عدد مراقبة فرض فوزي الغربي   
أساسي 9  

المدرسة الإعدادیة النموذجیة 
 ضفاف البحیرة

 
  1التمرین رقم  

  )یمكن أن یوجد أكثر من إجابة صحیحة ( أحط بدائرة كل إجابة صحیحة 
64 214 5 64   4  12  7  3  یقل القسمة على  

  لا یمكن  6  0  4  یساوي  aإذا كان  8یقبل القسمة على  348a70العدد 
مضاعف  a  فإن 2a=3bإذا كان 

  3ل
b  مضاعف

  6ل 
a  مضاعف

  6ل 
b  مضاعف

  2ل 
  3و  9  5و  7  4و  3  2و  6  إذا كان مضاعفا ل  12یكون العدد قابلا للقسمة على 

العدد 
77
140

*      ID  ینتمي إلى  
  

  2التمرین رقم  
  یھوون كرة القدم و الكرة الطائرة  7یھوون الكرة الطائرة و  16یھوون كرة القدم و  25تلمیذا منھم  40سمنا في ق

  كرة القدم أو الكرة الطائرة ؟) كرة القدم فقط ؟       ب) ما ھو عدد التلامیذ الذین یھوون  أ) 1
  ما ھو عدد التلامیذ الذین لا یھوون أي نوع من ھتین الریاضتین ؟) 2

  3التمرین رقم  
  إربط بسھم لتتحصل على القاعدة الصحیحة 

  bیقسم  aفإن     15یكون العدد قابلا للقسمة على 
  cو  aو إذا كان  bcیقسم  aإذا كان 

  أولیین فیما بینھما 
 cیقسم  abفإن   

  bو  aقابلا للقسمة على  cإذا كان 
  1= (a,b)أ.م.و ق cقاسما ل 

  5و  3إذا كان یقبل القسمة على   

  4التمرین رقم  
  V5 ; V4 ; V3 ; V2 ; V1ف خمس مزھیات    F3و  F2و  F1زھرات  3بكم من طریقة یمكنك وضع 

  أعط جمیع الإمكانیات مستعملا شجرة الإختیار
  5التمرین رقم  

أعط الكتابة العشریة الدوریة للعدد ) أ )2
17
7

  الدور فیھاثم حد  

 بعد الفاصل في ھذه الكتابة 6895ما ھو الرقم   ) ج

أعط القیمة التقریبیة بالنقصان برقمین بعد الفاصل ل   ) ح
17
7

 ثم بالزیادة بأربعة أرقام بعد الفاصل 

Aلتكن العبارة ) 2 x x x2 ( 2 ) ( 2 ) 3 ( 2 5 )                حیثx  عدد

  حقیقي
Aبین أن ) أ     x 2              أحسب ) بA  إذا علمت أنx ( 2 2 )     
:  حیث  xأوجد العدد الحقیقي ) 3    

x       c              x       b             x     a     42 7 ( - ( 3 1 ) 0 ( ( - 3 ) 0 (
5

     

  
  
 
 
 
 
 
 
 



1عدد مراقبة فرض فوزي الغربي   
أساسي 9  

المدرسة الإعدادیة النموذجیة 
 ضفاف البحیرة

 
  1التمرین رقم  

  أحط بدائرة الإجابات الصحیحة
          

  8  44  27  33  یقبل القسمة على  12و  22كل عدد یقبل القسمة على 
13العدد  52 5 4   12  6  24  9  یقبل القسمة على  

  45  6  12  15  في آن واحد  یقبل القسمة على  9و  5كل عدد یقبل القسمة على 
3إذا كان  4a b   قاسم لـ  12فإن  a b  ab  36  
2 210 6   15  8  2  4  یساوي  

  2التمرین رقم  
  )أعط جمیع الحلول (   15قابلا للقسمة على  4x5yلیكون العدد  yو  xأوجد الرقمین  )1
سائح  100یتكلمون الألمانیة و   300یتكلمون الفرنسیة و  250سائحا منھم  500بإحدى النزل السیاحیة یوجد  )2

  ما ھو عدد السیاح الذین لا یتكلمون أي من اللغتین ؟. یتكلمون اللغتین معا 
  3التمرین رقم  

72أحسب  )1 , 729; 49; 0.0004
98

  

;165أوجد المجموعات التالیة  )2 64; ;2.3
81

ID
    
  

     16 25; 3; ; ( 2);
8 49

        
  

 

 2163; ; ; 6 ;3.547
15 

     
 

    ,          وID  

  )منزل كامل : لأستاذ  رشاد المنصر من فرض ل(  4التمرین رقم  

  
  5التمرین رقم  

   2عدد صحیح طبیعي أكبر من  pلیكن               

4بین أن  )1 84
2 2

p
p p

 
 

  

4حتى یصبح العدد  pاستنتج كیف یمكنك اختیار العدد  )2
2

p
p 

 عدد صحیح طبیعي 

  )منزل كامل : لأستاذ  رشاد المنصر لمن فرض ( 6التمرین رقم  

  
  


